                                          Konspekt lekcji

Nauczyciel prowadzący : Monika Goździkowska

Przedmiot : język angielski

Temat : Primary school in Britain – szkoła podstawowa w  Wielkiej Brytanii

Cel ogólny lekcji :

- uczeń będzie znał nazwy przedmiotów i zajęć dodatkowych prowadzonych w szkole w Wielkiej Brytanii

Cele operacyjne lekcji :

Uczeń :
 - zna i wymienia przedmioty nauczane w szkole ( English, maths, science, ICT, RE, PE, history, geography )

 - potrafi zastosować liczebniki w języku angielskim w celu określenia wieku w jakim brytyjski uczeń rozpoczyna kolejny etap edukacji

 - potrafi w języku angielskim podać nazwy dodatkowych zajęć : music club, computer club, art club, sport club,

Zasady nauczania :

- zasada wzorca : przedstawienie wzoru poprawnej wymowy

- zasada dostępności : swobodny dostęp do wiadomości przekazywanych przez nauczyciela,

- zasada aktywnego wiązania teorii z praktyką : uczniowie wykonują ćwiczenia praktyczne powiązane z teorią

Formy pracy:

- zbiorowa

- indywidualna

Metody pracy:

- pytania – odpowiedzi

- pokazy multimedialne

- mini wykład

- metoda audiolingwalna (ang. Audiolingual method) : nauka słownictwa w kontekście, nacisk na poprawną wymowę, użycie wizualnych środków dydaktycznych,

- CALL ( ang. Computer assisted language learning) : nauczanie języka angielskiego za pomocą techniki informacyjnej,

Środki i pomoce dydaktyczne :
- tablica interaktywna, komputer, filmy, prezentacje multimedialne,

Czas : 45 minut

Tok lekcji :

1.Czynności organizacyjne.

2.Podanie tematu.

3.Przedstawienie oraz wyjaśnienie uczniom celów lekcji ( nacobezu ) uczeń:

- wymieni w języku angielskim nazwy przedmiotów i zajęć dodatkowych nauczanych w szkole (English, maths, science, ICT, RE, PE, history, geography, : music club, computer club, art club, sport club,)

- poprawna wymowa poznanych wyrazów
4.Uczniowie odpowiadają na pytania zadane przez nauczyciela.
- jak wygląda wasz typowy dzień w szkole? Czy zawsze kończycie lekcje o tej samej porze?

- czy codziennie macie te same lekcje?

- czy jest dłuższa przerwa i ile czasu trwa, aby zjeść obiad?

- czy w szkole są prowadzone dodatkowe zajęcia pozalekcyjne?

- czy zajęcia zmieniają się w zależności od pory roku?

5.Nauczyciel przedstawia uczniom dwa filmy przedstawiające brytyjski system edukacyjny. Następnie uczniowie oglądają prezentację multimedialną, która podsumowuje obejrzane filmy.
6. Uczniowie  odpowiadają na zadane pytanie dotyczące tekstu, rozwiązują krzyżówkę oraz powtarzają za nauczycielem wymowę poszczególnych słówek. Zwrócenie szczególnej uwagi na poprawną wymowę (music, art, ICT, maths ).
7. Uczniowie dostrzegają różnice w polskim i brytyjskim systemie edukacyjnym.
8.Podsumowanie lekcji. Uczniowie kończą zdania zaczynające się od słów:

 - Na dzisiejszej lekcji nauczyłem się….,

 - Na tej lekcji zaciekawiło mnie…..,

9.Ocena aktywności uczniów. Nauczyciel dziękuje za wspólną pracę oraz nagradza „plusami” uczniów najbardziej aktywnych.

Załączniki :

- film  DVD ‘Window on Britain’ wydawnictwo Oxford University Press

- film DVD ‘School sports’ wydawnictwo Oxford University Press
- prezentacja multimedialna ‘The British education system’
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